Infanzia

La comunicazione & chiara
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= SONO PERFETTAMENTE D'ACCORDO = SONO D'ACCORDO
= NON SONO D'ACCORDO = SONO IN TOTALE DISACCORDO

La scuola ha una buona reputazione nella
comunita
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= SONO PERFETTAMENTE D'ACCORDO = SONO D'ACCORDO
= NON SONO D'ACCORDO = SONO IN TOTALE DISACCORDO

Come genitore mi sento ben accolto nella scuola
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La comunicazione é chiara
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Infanzia

Il capo d’istituto & disponibile all’'ascolto e nella
risoluzione dei problemi
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» SONO PERFETTAMENTE D'ACCORDO = SONO D'ACCORDO

= NON SONO D'ACCORDO = SONO IN TOTALE DISACCORDO

La scuola riesce a coinvolgerei genitori sugli
eventuali problemi
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Il capo d’istituto & disponibile all’ascolto e nella
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La scuola riesce a coinvolgerei genitori sui
problemi relativi all'apprendimento
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